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YpaBHeHUue cos x=a

YpaBHeHME eCTb PaBEHCTBO,
KOTOPOE ellie He SBNnseTcs
NCTUHHbIM, HO KOTOPOE
CTPEMATCH caenartb UCTUHHbIM,

He Oyay4n yBEPEHHbIM, YTO

3TOM0 MO>XHO OOCTUYb.

A. dyuie



IMeau u 3a0auu ypoka:

TPUTOHOMETPUYECKNX ypaBHEHUH, NCMonb3ys
reoMeTpuUYeCcKyo Modenb — YACNOBYKO  OKPYXHOCTb Ha
KoopAWHAaTHOM NNOCKOCTY;

BBECTU MNOHATUE arccosa ;

BbIBECTU dopmyny peleHnacos X yTpQB,M%
PAaCCMOTPETL YpaBHEHUA HA NPUMEHEHNE 3TON POPMYIbI;
doopMUpoBaHME HaBblKka pelueHUa TPUTOHOMETPUYECKUX
ypaBHEHUN;

BocnntaHme akTMBHOCTU, XXenaHusa pabotaTb A0 KOHUA,
cofencTBoBaThb NOBYXOEHMIO MHTEPECA K MaTeEMAaTUKE.




[1lo onpeneneHuto:
COSX - 3TO abcuucca ToYKku

—1<cosx<1




Yemuo:
Hatidume coomHoueHus mpex eeAuyuH

Cos /3
Cos 1/6
Cos 1/2
Cos 1/4

Cos 1T
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APKKOCUHYCOM

YAUCrHia
Ha3blBaeTCA TaKoe

yucrno
Kodlhyc KoToporo
1. QaBeH

arccosa=a, ecucosa=au0<a<sm




X = tarccos a + 2ntk, keZ

arccos (—a) = m — arccos a
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X==+ arccos 0,7+27

X=zxarccos o,7+ak




X=+m/6+2k

X=m/6+25k
X=1m/3+2mk




X=1m/q4+27k

X=-1t/q4+2ak
X=1+37x/4+27k







Cnacunbo 3a
BHUMaHue




